
MINI 
COMUNICARE CORPORATE 

 

Comunicat de presă 
28 ianuarie 2026 
 
 
 
 

Şi mai multă libertate – MINI Countryman electric 

cu autonomie de peste 500 km 
Cu MINI Paul Smith Edition, două mărci britanice emblematice scriu un alt capitol 

din povestea de succes comună, combinând stilul britanic cu un design 

inconfundabil. 

 

București/München. Munich. MINI Countryman electrice – MINI Countryman E și 

MINI Countryman SE All4 – sunt pregătite să stabilească noi standarde prin inovații 

tehnologice care vor fi introduse în martie 2026, evidențiind totodată o versatilitate 

remarcabilă ca SUV-uri compacte potrivite pentru viața de zi cu zi.   

 

MINI Countryman E va oferi o autonomie pur electrică de până la 501 kilometri 

(WLTP), transformând cel mai mare model din familia MINI într-un companion 

deosebit de atractiv pentru orice aventură. Autonomia semnificativ crescută este 

obținută datorită unei combinații de soluții tehnice inovatoare. În centrul acestora se 

află noul invertor din carbură de siliciu (SiC), care garantează o conversie extrem de 

eficientă a energiei și minimizează pierderile de putere. Acesta este completat de 

creșterea capacității nete a bateriei de înaltă tensiune la 65,2 kWh, ceea ce permite 

utilizarea unei cantități mai mari de energie. În plus, rulmenții roților cu frecare 

redusă de pe puntea față diminuează rezistența la rulare și contribuie astfel la 

eficienţă. 

 

Versatilitate pentru cerințele tuturor – confort și spațiu la cel mai înalt nivel.   

MINI Countryman electric îmbină plăcerea de a conduce specifică mărcii cu o 

versatilitate remarcabilă, fiind ideal pentru orice provocare. Datorită dimensiunilor 

generoase ale interiorului și volumului variabil al portbagajului de până la 1.450 litri, 

oferă suficient spațiu pentru întreaga familie, bagaje sau echipamente sportive – 

perfect atât pentru utilizarea zilnică, cât și pentru escapade de weekend sau călătorii 

mai lungi. Autonomia extinsă a MINI Countryman E de până la 501 kilometri (WLTP) 

în timp ce MINI Countryman SE All4 ajunge până la 467 kilometri. Datorită 
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tehnologiei de încărcare rapidă DC, MINI Countryman complet electric poate încărca 

bateria de la 10 la 80 la sută în mai puțin de 30 de minute. 

 

Tehnologii inovatoare și sisteme avansate de asistență a șoferului pentru mai 

multă siguranță și confort.   

La interior, afișajul OLED central de 24 cm oferă operare intuitivă pentru toate 

sistemele de infotainment și asistență a șoferului, permițând conducerea autonomă 

până la nivelul 2, asigurând în același timp siguranță și confort maxim.   

 

Inovațiile tehnice și invertorul SiC ultra-modern se integrează perfect în conceptul 

general al vehiculului și susțin astfel eficiența remarcabilă a acestuia. 

 

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

 

BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad -, BMW Group este 

liderul mondial al constructorilor premium de automobile și motociclete și oferă servicii financiare 

premium. Rețeaua de producție a BMW Group cuprinde peste 30 de facilități de producție la nivel 

mondial; compania are o rețea globală de vânzări în peste 140 de țări. 

 

În 2024, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,45 milioane de automobile și peste 210.000 de 

motociclete. În anul fiscal 2024, profitul brut a fost de 11 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 

142,4 miliarde de euro. La 31 decembrie 2024, BMW Group dispunea de o forță de muncă de 159.104 de 

angajați. 

 

Dintotdeauna, succesul economic al BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung și pe acțiunea 

responsabilă. Dezvoltarea sustenabilă este un element important al strategiei corporate a BMW Group și 

acoperă toate produsele, de la lanțul de aprovizionare, trecând prin producție, până la finalul fazei de 

utilizare. 

 

www.mini.ro 

Facebook: https://www.facebook.com/MINI.Romania 

Instagram: https://www.instagram.com/mini.romania 

YouTube: https://www.youtube.com/MINIromania 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/miniromania 
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